



邵华泽题

HODO 红豆集团

无锡市优秀连续性内部资料出版物
网址: http://www.hongdou.com

2022年 3月1日 星期二 第4期 (总第637期) 准印证号: S(2021)02000039 内部资料 免费交流

周海江当选中国工业合作经济学会 新一届理事会理事

浦晓倩报道 2月19日,中国工业合作经济学会第六次会员大会通过线上线下相结合的方式召开,会议选举产生了学会第六届理事会领导班子,中共中央政策研究室原副主任,十三届全国政协社会和法制委员会副主任张季担任新一届学会理事长,党的十七、十八、十九大代表、中国民间商会副会长,红豆集团董事长周海江当选学会新一届理事会理事。中国轻工业联合会党委书记、会长张崇和,中国国民经济管理学会会长何

志毅等致辞。中国工业合作经济学会是国家民政部注册登记,专注于工业合作经济领域研究与交流的全国性社会组织,学会专家大咖云集,汇聚了一批相关领域高水平专家,致力于建设高水平、高质量的国家新型智库。周海江作为民营企业代表曾多次参加国务院组织召开的会议及论坛活动,在分享冶金经验的同时对未来发展提出思考,引导广大企业坚持党的领导、锐意进取、走高质量发展之路,并不断呼

吁优化营商环境,在提振企业发展信心,做好“六稳”“六保”等工作中积极贡献力量,为此特聘为中小企业成长导师,也受到了中国工业合作经济学会的关注,经推选并由国资委有关部门严格把关后以投票方式当选学会理事。据了解,新一届理事会将重点围绕党和国家关心的重大经济和社会发展问题开展调查研究,真正发挥出为国家建言献策、为新型工业合作经济领域助力、为政府、企业和民众服务的作用。

对标找差距,考核促增长! 红豆集团启动第18次挖潜月活动

赵媛报道 2022年是红豆集团三自六化增效年。2月28日,集团启动第18次挖潜月活动,围绕“强攻市场、实现双增长”要求,按照“对标找差距,考核促增长”部署,进一步开展各项挖潜增效工作。在当前世界百年未有之大变局加速演进之时,集团如何更好的行稳致远?集团党委书记、董事局主席周海江强调,每一次危机都是修炼内功的机遇,危机越大,越要练好内功,今年的挖潜

月活动更要真抓实干。每次挖潜月活动覆盖全集团,在全球新的经济危机背景下,对企业而言,强攻市场显得尤为重要,其他服务、管理部门如何在节支中发力、共同服务好一线,实现一线增收,亦是此次挖潜的课题。集团首席运营官王晓军在启动会上对挖潜月的工作部署作了详细说明。

月计划全面实施对标管理,不断提升企业经营管理水平。在内部以红豆居家电子商务公司、HODO男装电商二公司、国际公司运动装工厂分别为电商标杆、达人播标杆、现场管理标杆,在外部,以各板块行业前列企业对照自身产品研发、技术创新、经营管理等,寻找差距,将目标指标化,以此来抓投资成本、抓供应成本、抓生产成本、抓质量成本、抓管理成本、抓流转成本。

考核促增长。集团通过战略管理一致性、过程管理系统性、指标管理科学性,深化完善考核制度,鼓励全员营销创效益,以考核为抓手推进落后企业经营指标达成情况跟踪、管控机制的建立,通过考核鼓励在线化销售,每月兑现业务条线、店长考核,树立业务标杆,以实现销售增长36%,在线化销售占比提高10%。与此同时,鼓励开展立足岗位的群众性创新(合理化建议、QC、TPM改善提案)活动,确保全员参与。

“挖潜月活动不仅挖出了效益,从长远看,还挖出了企业竞争力。”在2021年的挖潜月活动中,集团共收到合理化建议17483条,红豆男装在微信小程序神换装季活动4分钟破500万元,红豆居家内裤节通用销售较上年同期增幅达104%,通用股份3月份销售同比增长79%。……红豆集团十几年来如一日举办挖潜月活动,使“挖潜降本、提质增效”成为企业基因,为集团高质量发展、激发内生动力提供了有力支撑。

强攻市场 实现双增长

集团召开2022年首场智慧零售推进会



小倩报道 为进一步加快各品牌线上、线下发展步伐,加速推进智慧零售,2月18日,集团组织召开2022年首场智慧零售推进会,以“强攻市场 实现双增长”为主题,分享交流各品牌运营经验和创新做法。红豆集团董事局主席周海江,各一级公司董事长(总经理)、总部部长等出席会议,各公司连锁总监、电商总监、天猫负责人、抖音直播负责人等参加会议。会议由集团副总裁、首席运营官王晓军主持。

会上,红豆股份董事长戴敏君分享了男装抢抓机遇,取得新年开门红优异成绩。居家电商公司总经理任越等也做了交流、分享。周海江在总结讲话中强调了“挑战在线下、机遇在线上”的核心理念,并从四大瓶颈维度、五个“新”维度、以及人货场三个维度三个方面作了工作部署和要求。他表示,各部门要齐心协力,突破四个瓶颈,着力推进新营销、新产品、新组织、新流量、新内容。人、货、场方面,货方面强调了“专精特新”和“高、深”,场方面强调了在线化、直播、店播等相结合大趋势的不可逆;人的方面,他强调,要想成为一流必须与一流合作,另外要有消费者思维,有效触达用户。

简明新闻

红豆集团党委召开2021年度民主生活会

2月25日,红豆集团党委召开2021年度民主生活会,围绕“坚定历史自信,弘扬奋斗精神,推进三自六化,勇于担当作为”主题,检视剖析问题,明确努力方向,进一步加强集团党委班子自身建设。集团党委书记、董事局主席周海江,集团党委全体领导班子成员、总部部长和各二级党组织书记、副书记、组织委员等参加会议。会上,周海江代表集团党委作了检视剖析,重点从担当

党建责任、发展责任、社会责任三方面总结了2021年工作,并查找不足和改进措施。集团党委班子成员紧密围绕“三自六化”“进化增效”工作实际,逐一开展了批评和自我批评,着力查找自身在政治判断力、政治领悟力、政治执行力和在担当作为、真抓实干、奋勇争先等方面存在的问题和不足,对意见建议积极表态将整改到位,切实促进思想理论和经营管理的双提升。

集团党委表彰“创先锋团队 喜迎党的二十大”主题活动首批“先锋团队”

为进一步发挥党组织的战斗堡垒作用和激发广大党员先锋模范作用,推动集团以奋斗成功者为本先锋引领工程和强基工程走深走实,集团党委在全集团组织开展“创先锋团队 喜迎二十大”主题活动,2月14日晨报会上,集团党委隆重表彰主题活动首批“先锋团队”:红豆居家服饰有限公司党委、柬埔寨公司党总支,集团党委副书记钱静宣读表彰决

定,集团党委书记、董事局主席周海江等为首批两个“先锋团队”授奖。集团党委希望受表彰的先锋团队珍惜荣誉,开拓创新,再立新功,也号召全集团上下以先进为榜样,敢于争先、勇创一流,为集团“三自六化增效年”稳健快速发展和实现“三增”提供坚强的组织和人才保障,以优异的成绩喜迎党的二十大胜利召开。

通用股份喜获“江苏省健康企业”

近期,江苏省卫生健康委员会和江苏省爱国卫生运动委员会办公室公布省健康企业建设评估企业名单,通用股份喜获“江苏省健康企业”,这是对通用股份一直以来重视健康企业建设的肯定。通用股份相关负

责人表示,未来公司将进一步健全管理制度,加强健康环境建设,优化健康管理与服务,积极营造健康文化,不断巩固建设成效,切实保护员工健康权益,为推进“健康江苏”建设作出更大贡献。

本版编辑:卓之斌

阻击疫情,红豆在行动

王文婷报道 虎年正月十五元宵节突如其来的疫情,打乱了原本平静的生活。不在抗疫一线,同样要担起第一责任,自2月17日以来,红豆集团不仅迅速完成了全员核酸检测工作,红豆集团第一时间组建了70多人的党员先锋队,和50多人的红豆志愿者团队,以不同的方式助力疫情防控。

2月19日,红豆男装向锡山区紧急捐赠1万件医用防护服。20日晚,气温骤降,最低温度达-3℃。料峭的寒风中,暖意也在涌动。当晚9点,在红豆集团党委书记、董事局主席周海江带领下,红豆男装连夜筹措3000件医用防护服,紧急支援苏州。红豆男装的一批御寒羽绒服,也送到了连夜驻守的山联村志愿者手中。2月16日,红豆国际还携手黄巷街道带去了“五好”大礼包,给在抗疫中被隔离的孩子和家长送去支持和鼓励。

2月17日风雪夜,已至凌晨,红豆集团接到社区通知,将于当天早晨7:00开展东港镇全员核酸检测工作。红豆志愿者“红马甲”第一时间紧急集合,“东港镇即将开展全员核酸检测,有时间参加的志愿者请立即回复!”

随着红豆集团党委书记、红豆志愿服务队长浦卓雅在志愿者工作群一声召唤,短短半个多小时,50多位志愿者完成报名接龙,整装待发!抗疫无眠,红豆的党员干部亮出了“我是党员我先上”的鲜明本色,挺身而出、冲锋在前,在东港镇诸多核酸检测点,都能看到红豆“红马甲”穿梭忙碌的身影。17日凌晨3点半,东港红豆万花城党员志愿者陈娅就火速赶往指定核酸检测地点,给村民取药,协助医生录入系统。截止当天早上8点半赶回公司上班前,一共完成820个核酸取样。“红豆志愿者是好样的!”社区群众向她竖起了大拇指。

送温暖、送服务、送方便……东港红豆万花城的志愿者们是周边群众心中的“活雷锋”和“百晓生”,接种疫苗是几点?核算检测在什么地方?群众有任何疑问,总是第一时间找红豆“红马甲”。志愿者们还曾因为帮助顾客找到了走失的孩子,收到了表彰锦旗。这几天,他们自发为周边社区一线核酸监测点工作人员送上爱心午餐和热饮,一份份心意暖人心。每天半夜,他们坚持做好商场的全面消杀工

作,全力保障周边群众健康。红豆物业“红马甲”也在紧急动员。一接到全员核酸检测通知,红豆物业第一时间响应,按照政府部署要求,随时与社区工作人员保持联络,做好随时进入检测一线的准备,积极配合各街道对辖区业主进行核酸检测。大家连夜布置了核酸检测现场,搭帐篷、摆桌椅、拉警戒线、场地消杀……红豆物业管家第一时间通过微信群、朋友圈等方式告知业主。

“红马甲”们冒着严寒组织业主有条不紊进行检测,志愿者们提前为业主准备好了热水、雨伞等物品,希望能在寒冷中让大家感受到一丝温暖。志愿者们还为医务工作者送上了热敷贴,为老人、儿童等群体做好特别服务,为筑起疫情防控保护网、打好疫情防控阻击战,凝聚了人心、汇聚了力量。

山河无恙,红豆有情!每一件捐赠物资的背后,都是红豆一颗炽热的爱心。前线线共克时艰,都是“上下同心、共克时艰”的信心。“这是一场双向的奔赴,我们彼此守望,也彼此守护,同心抗疫,感恩有你!”红豆业主群自发向志愿者们致敬。



集团入选江苏首批特级技师评聘试点企业

重视高技能人才

中国经济网 2022年2月22日 近日,江苏省人社厅公布了全省首批特级技师评聘试点企业名单,红豆、徐工、亨通等企业入选,试点企业将自主开展特级技师评聘工作。此举不仅有效拓展了技能人才职业发展通道,激发他们的干劲,还将进一步增强企业的活力和创造力。据悉,职业技能等级分为五级,分别为初级工、中级工、高级工、技师和高级技师,技能人才往评上高级技师,就到了职业发展的“天花板”。在人社部出台相关工作文件后,江苏省第一时间启动了高级技师之上的特级技师评聘试点工作,制定了试点工作方案,符合条件的企业可为优秀技能人才申请申报特级技师。当特级技师,可比照本企业正高级职称人员享受相关待遇。“为拥有高超技能水平、展现一流工作业绩以及为产业技术创新作出突出贡献的‘塔尖’型人才提供了进一步向上发展的空间,提高其社会地位和待遇水平。”江苏省人社厅职业技能鉴定中心主任杨进保介绍说,“江苏省特级技师评聘试点工作首先在龙头企业中开展,参评的职工均为生产科研一线从事技术技能工作的领军人才。”

企业发展,人才为本。多年来,红豆集团高度重视知识型、技能型、创新型技能人才队伍建设和高技能人才的培养,并把致力打造技艺精湛的一流高技能人才队伍放在集团打造“三支高级人才队伍”之一,与国际一流的创新人才队伍,一流水准的高级管理人才队伍并列。在集聚一流人才的同时,集团还努力将这些人才搭建和提供更多的发展平台,在重点建好“三个平台”中,其中两个就是关于技能人才,包括技能大师工作室和高技能人才培训基地——江苏耀庭培训学院,打造线上线下学习平台,培养更多的高级技能人才,还通过实施“四转四有”工程,让他们政治有方向,事业有希望,生活有保障,情绪有释放。

集团积极改革创新培训“一体机制”,构建车间、工厂、一级公司、集团工会四位一体的职工技能培训体系,将“培训、练兵、晋级、奖励、带徒”形成链条,常态化举办培训练兵、技能竞赛,重点提升一线操作、管理和检验人员技能水平。红豆持续推进车间技术工人进行小改小革和提质增效的改进活动,2021年共发布QC课题143个,红豆国际陈强QC小组等获得“全国优秀质量管理小组”称号。2021年,集团举办线下技能工人培训1660场,132546人次,线上培训432225人次。多年来,红豆集团评选出700多名“三星级”员工,其中100多人进入红豆大学学习提升。目前,集团拥有高级工1433位,技师以上139位,拥有市级以上大师工作室3个,其中全国劳模、红豆高级制版师郭军伟扎根服装行业近30年,职业生涯始终围着制版转,凭借过硬的技术,他获得了全国五一劳动奖章、全国纺织行业技术能手、全国技术能手、江苏省企业首席技师、江苏工匠、无锡市企业首席技师、郭军伟技能大师工作室等全国、省、市20余项荣誉。

红豆探索的“培训积分制”、“星级员工上大学”、“竞争上岗”、“车间回音壁”、“合理化建议”“QC小组改善案例”等技术工人队伍建设经验获得广泛好评和关注。此次入选江苏首批特级技师评聘试点企业,是对红豆技能人才工作的肯定,集团也将做好特级技师评聘等相关工作,以加快集团一流高技能人才队伍建设,为红豆高质量发展提供技能人才支撑。

推进“智改数转”升级

红豆与感知签署数字经济战略合作协议

小浦报道 深入推进数字经济领域合作,加快推动企业、产业链的“智改数转”。2月26日,红豆集团与感知集团签署数字经济战略合作协议,这是双方在之前合作的基础上再牵手,进一步加速集团产业数字化发展。红豆集团董事局主席周海江、无锡物联网产业研究院院长、感知集团董事长刘海涛等出席签约仪式。

正把互联网的下半场产业数字化做好、做成熟,需要产、融、商的深度融合,希望以感知集团在全球领先的物联网基础理论、标准、技术、平台优势,全球首创的物联网产融商科技模式和产品、服务优势,来积极推进红豆“智改数转”的转型升级,助力红豆进一步做大做强。

周海江表示,感知创立了物联网基础理论体系、物联网金融理论并实践,得到了多方认可,我们双方也成功探索了物联网金融科技风控、物联网+消防等应用与模式,前期合作成绩显著。希望以此次签约为契机,以红豆平台加上感知技术,打造产融商生态体系的再深化,将整合红豆集团的产业优势与感知集团的物联网专业优势,为红豆工业互联网平台、工业软件等提供物联网科技支撑,进一步探索物联网服务金融、服务实体的新模式,助力建设纺织行业数字经济发展新生态,积极推动纺织产业数字化。

早在2016年,红豆集团就与感知集团携手发起成立中感物联网产业基金,带来规划产业聚集发展,之后,双方在物联网金融、“智慧红豆”建设等方面相互赋能,此次双方携手,是在推进物联网发展基础上,对产业数字化的新的探索。

刘海涛在致辞中表示,真